

БОРАЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ МИЛИЋИ

Милићи 22.01.2016.године

У име општинске Борачке организације желим да Вас поздравим и да Вам се захвалим, што сте се одазвали у оволиком броју.

Борачка организација ослања се на локалну заједницу, како кроз финансијску подршку, тако и кроз друге видове помоћи као што су: смјештај породица погинулих бораца и инвалида од I до V категорије, адаптација објеката за становање, једнократне помоћи, стипендирање дјеце погинулих бораца, изградња спомен обљежја и друго. Већину наших пројеката реализовали смо уз велику подршку Компаније "Боксит". Међу првима у Републици Српској изградили смо Спомен обиљежје погинулим борцима ове општине и спомен собу. Ко год дође са стране и види оно што смо ми урадили каже: Свака Вам част, овако нешто нема нигдје". Исто тако да кажем да је Компанија "Боксит" учествовала са 50 % у изградњи надгробног споменика свим погинулим борцима ове општине.

Већина бораца, инвалида као и погинулих је из Компаније "Боксит", која је не само за њих као и своје запослене него и за потребе других грађана изградила добра на која смо у Милићима поносни.

Борачка организација броји 620 чланова, 173 инвалида и с поносом имамо и морално право и обавезу да као и учесници у стварању и одбрани Републике Српске а посебно наше општине Милићи не дозволимо да нас нико не злоупотребљава па и у случају појединих инцидената којих је било и ако их је било да се угрожавају, нападају вриједности и добра која су грађани Милића и борци створили за добробит своју и добробит својих породица.

Сматрамо и с правом тражимо да прљаве медијске кампање које се тендециозно и организовано воде прије свега против Компаније "Боксит" и њених руководних кадрова, од стране БН телевизије, појединаца који са Милићима немају никакве везе а нити имају морални кредибилитет да престану.

Управо из ових разлога ми из Борачке организације осуђујемо све нападе са стране, како медијске тако и друге видове атака на наше Милиће, гдје с поносом свугдје кажем да сам из Милића. Појединачни ексцеси што се дешавају, па тога има свугдје и постоји, али такође постоје и институције које треба то да рјешавају, и ми из Борачке организације апелујемо на њих да то и раде. Јер, због тога и постоје и због тога су и плаћени.

Стоп медијском терору.

ПРЕДСЈЕДНИК БОРАЧКЕ
ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ МИЛИЋИ
Драгутин Ђуричић